

Zápis ze školské rady konané dne 3. 10. 2023

Přítomní:

Mgr. Lenka Havlíková, předsedkyně ŠR, zástupkyně rodičů
Ing. Tomáš Martinec, zástupce zřizovatele
PaedDr. Lenka Šimánková, zástupkyně pedagogického sboru
Mgr. Tereza Drápalová Šajtarová, zástupkyně pedagogického sboru

Host: PhDr. Ilona Němcová, ředitelka školy

Omluveni: Mgr. Stanislav Boloňský, zástupce zřizovatele
Ing. Jiří Šťastný, zástupce rodičů

Program:

Schválení Výroční zprávy o činnosti školy za školní rok 2022/23

Diskuse:

Rozpočet školy je vyrovnaný, není v dluhu. Škola má peníze v investičním a rezervním fondu, které bude investovat do oprav budovy.

Realizace ve školním roce 2023/24: oprava venkovního únikového schodiště, čeká se na souhlas od stavebního úřadu.

Doplňková činnost školy je zaměřena na lektorování. Škola pravidelně pořádá přípravné kurzy k přijímacím zkouškám i tento školní rok v této činnosti bude pokračovat.

Přijímací řízení: z kapacitních důvodů nebylo vyhověno všem odvoláním. V prvních ročnících je 31 studentů v každé třídě. Ředitelka nemůže navyšovat kapacitu tříd na 32 žáků, protože počítá s místem pro žáky, kteří se např. mohou přistěhovat nebo ze zdravotních či jiných důvodů mohou požádat o opakování ročníku.

Investice do IT - školská rada oceňuje investice do IT, robotický kroužek, který podporuje žáky v rozvoji digitálních dovedností, dále externistu a specialistu na IT, který učí v tandemu s vyučujícími IT, což pozitivně ovlivňuje žákův progres.

Počet žáků s SPU - ve škole je relativně nízký počet žáků s těmito podpůrnými opatřeními, avšak každým rokem jejich počet roste. ŠPP s těmito žáky pracuje, mají uzpůsobené podmínky při vyučování.

Školské radě byla podána informace o ukrajinských žácích ve škole. V současnosti studují na GJP Mělník 3.

Byla podána informace, jak vyučující pracují s nadanými žáky, jak jsou podporováni v rámci vyučování (zájmové činnosti, volba seminářů, několik úrovní v rámci výuky jazyků, vedení a konzultace odborné práce)..

Školská rada schválila Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2022/23 jednomyslně a bez připomínek.

Diskuse

Podnět od rodičů ke školnímu stravování: děti si stěžují na kvalitu jídla (velikost porcí, chuť).

Návrh školské rady: Rodiče mají možnost se přihlásit jako externí strážníci, jídlo si koupit, ochutnat a sami posoudit, nelze se zavděčit chutím 400 strážníků.

Podnět od rodičů k občasnému chybějícímu toaletnímu papíru - ředitelka školy bude řešit se správcem budovy.

Školská rada vzala na vědomí.

Zapsala: Tereza Drápalová Šajtarová

Schválila: Mgr. Lenka Havlíková

